

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 106 (12896)

Суббота, 31 мая 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 8 коп.

СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

В четверг, 29 мая, в большом зале Дворца культуры «Строитель» состоялась шестая сессия Первоуральского городского Совета народных депутатов двенадцатого созыва.

Депутаты обсудили вопрос о состоянии и мерах по дальнейшему развитию социального обеспечения, улучшению работы с ветеранами войны и труда. С докладом выступил заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов А. Н. Чутов. Исходя из требований XXVII съезда КПСС по рассмотренному вопросу принято развернутое решение.

Депутаты рассмотрели другие вопросы.

Подробный отчет о работе шестой сессии читайте в ближайших номерах газеты.

НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

Капитальный завершён

В девятом цехе Новотрубного завода завершился капитальный ремонт оборудования, начатый 22 мая. Проведена переоснастка десятков единиц оборудования: в травильном отделении обновлена кладка химзащиты, заменены отсосы, демонтирован печной рольганг на печи № 4, обновлены станы холодной прокатки и волочения труб.

В целях эффективного и качественного ремонта оборудования было организо-

вано социалистическое соревнование. Коллективы бригад взяли обязательства выполнить все работы с высоким качеством и в срок. Ежедневно штаб капитального ремонта подводил итоги соревнования, результаты работы отражались на специальном экране соревнования. Победители награждались премиями, переходящим выпелом.

Л. ОРЛЕНКО,
член штаба
капремонта.

В ряд передовых

Впервые нынче признана победителем соцсоревнования бригада Л. Ф. Пищальниковой по изготовлению усилителей для антенн коллективного пользования из

первого цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. С начала года этот коллектив выпустил изделий дополнительно на две с половиной тысячи рублей.

Успех бригады определяет работа на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Второй год она берет под коллективную ответственность трудовую и общественную дисциплину и нарушений не имеет.

Г. ЕФРЕМОВА,
экономист.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

2 июня ведет прием депутат Верховного Совета РСФСР Леонид Петрович Барабанов. Прием ведется в здании горисполкома, ком. № 17 с 10 до 12 часов и с 16 до 18 часов.

По направлению к Перми, где выдавший виды Московско-Сибирский транзит спустился с затаенной крутизной горы Березовой, самой опасной для всех видов транспорта, с левой стороны стоит высокий фанерный планшет: «Строительство дороги Свердловск—Пермь ведет строительный отряд г. Первоуральска». Здесь от старого тракта берет начало только что проложенная дорога, делающая крутой поворот в обратную сторону к Свердловску, и примерно в километре от поворота улирается в полотно будущей скоростной трассы.

Глядя на широкую полосу свеженасыпанного грунта в основание будущей дороги, представляешь, как поднимается она на проектную отметку и вместо лощины будет тут насыпь, покрытая вначале щебнем, а потом — асфальтом. Зашуршат по нему шинами в обе стороны на больших скоростях легковые и грузовые автомашины, автобусы, сокращая время и расстояния. Многие города нашей об-

ласти послали на сооружение магистрали строительные отряды. Объект наравне ударной областной стройки. Проезжая по старому тракту, видишь опознавательные знаки участников строительства. На установленных планшетах мелькают названия городов — Верхняя Салда, Асбест, другие. Кстати, Первоуральский участок дороги граничит на 114-м километре с асбестовским.

За двенадцатую пятилетку магистраль должна соединить два областных центра. Станут они еще ближе друг к другу. Темпы работ предостоят напряженные, под стать времени ускорения.

Со второй половины марта начали устраиваться на дороге отряды. Появились вагончики-теплушки, стала подходить мощная техника: бульдозеры, экскаваторы, многотонные БелАЗы. Сказочным смот-

■ ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



«Пусть всегда будет солнце, пусть всегда будет небо, пусть всегда будет мама, пусть всегда буду я...» Едва научившись говорить, почти каждый ребенок поет свою самую первую песню, выражая тем вечное стремление всех людей на планете жить в мире.

Уже более сорока лет советские дети под мирным небом. С ранних лет они окружены заботой и внима-

нием, в советской стране созданы все условия для полноценного гармонического развития личности.

В нашем городе открыто свыше двухсот детских дошкольных учреждений. Есть музыкальные, художественные, спортивные школы. Множество кружков, секций по самым различным интересам открыто в городском Доме пионеров. В каждом микрорайоне есть дворовый клуб, где с ребятами занимаются воспитатели, тренеры-общественники.

У советских детей есть самое главное преимущество перед многими зарубежными сверстниками — уверенность в завтрашнем дне. Уже на школьной скамье наши дети выбирают будущую профессию, получают ее профессионально — технически в училищах, техникумах и различных институтах.

«Должны смеяться дети и в мирном мире жить» — в нашей советской стране это главная непреложная истина.

На снимке: воспитанники детского сада № 83 Новотрубного завода со своей воспитательницей Н. Н. Гусак.

Фото
Г. Синицына.

■ В ФОНД ПОМОЩИ ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ ПО НАШЕМУ МОРАЛЬНОМУ КОДЕКСУ

Советский человек воспитывается в духе дружбы, братства. Бескорыстная помощь друг другу — норма коммунистической морали, поэтому так единодушно отозвались все советские люди на беду, случившуюся в Чернобыле. Первоуральцы продолжают сбор средств в помощь пострадавшим.

Коллектив страхового участка узла связи в социалистическом соревновании за первый квартал занял первое место. Полученную премию в сумме 150 рублей мы решили единогласно перечислить в фонд помощи чернобыльцам.

А. МАХНУТИНА,
зам. начальника страхового участка.

Я — участник гражданской войны, инвалид труда. За 88 лет моей жизни многое пришлось повидать, хорошо знаю цену человеческому участию. В фонд помощи пострадавшим чернобыльцам вношу из своей пенсии

20 рублей и призываю последовать примеру всех пенсионеров. Наша помощь является не только материальной, но и моральной поддержкой этих людей. Пусть чернобыльцы чувствуют, что не одиноки. Всенародная помощь им — укор и назидание американским империалистам и их подручным, которые не прекращают военных приготовлений, на горе нашего народа раздувают гнусную антисоветскую кампанию.

А. ДЕРЕВЯНКО.

Несколько дней назад состоялось профсоюзное собрание в спортклубе «Уральский трубник». Коллектив, в котором трудится около 40 человек, единогласно решил перечислить однодневную зарплату в фонд помощи пострадавшим от аварии на Чернобыльской АЭС.

Т. КАРЯКИНА,
председатель профкома.

■ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГИ СВЕРДЛОВСК — ПЕРМЬ

НА СТО ЧЕТЫРНАДЦАТОМ КИЛОМЕТРЕ

рится на пригорке стан асбестовского строительного отряда. Четырехугольниками встали здесь вагончики для жилья, столовой, других нужд. Есть даже площадка для отдыха. Провели асбестовцы линию электропередач, которая удовлетворит не только их собственные нужды, но и нужды первоуральцев.

Хозяева горного льна собрали мощный экскаватор, работающий на электроэнергии. Такой же экскаватор должны собрать и задействовать первоуральцы. Сейчас на участке работают легкий экскаватор и два БелАЗа. Это позволяет за смену перемещать по 600—700 кубометров грунта.

В сравнении с асбестовским у первоуральцев стан выглядит беднее. Здесь все-таки три вагончика. Один служит и кухней, и столовой, и местом для деловых встреч. Два других отведены для бытовых

нужд. Не доставили вагончик новотрубники, хотя командиром строительного отряда назначен заместитель директора Новотрубного завода В. Н. Дуев.

Весь южный склон горы Березовой предстоит преобразовать выемкой, переместить отсюда 308 тысяч кубометров грунта в основание дороги в лощинах. Пока же от начала работ перемещено только чуть более 30 тысяч.

В среду на стройке побывали второй секретарь горкома КПСС В. А. Мыслицкий, первый заместитель председателя городского Совета народных депутатов В. Н. Антишев. Рудоуправление представлял в строении директор В. С. Черданцев, динасовый завод — Г. М. Хазанов, Новотрубный завод — В. А. Вершинин! Начальник дорожно-строительного участка В. Ф. Семенов обстоятельно познакомил собравшихся с поло-

жением дел, обстановкой.

На совещании рассмотрены вопросы ускорения работ. Например, беспокойство вызвала задержка со сборкой экскаватора. Кстати, подать электроэнергию должны новотрубники, а сборку экскаватора обязаны завершить в сжатые сроки динасовцы и горняки.

Обращено внимание участников строительства и на необходимость срочного решения кадровых вопросов, улучшение бытового устройства строителей. Время не ждет. До конца года четырехкилометровый участок дороги первоуральцы должны сдать под щебеночное покрытие и асфальтирование.

Пока на участке работает небольшая группа строителей. Образцово трудятся водители БелАЗа Геннадий Соколов, бульдозерист Илья Заринов с Новотрубного завода, мастер Сергей Шумихин с объединения «Хром-

пик» и другие, имеющие опыт сооружения подобных автомагистралей, полученный на строительстве дороги Свердловск—Серов.

Обеды для строителей готовят тание повара, как Владимир Артамонов. Его направили из объединения общественного питания. Раньше он закончил кулинарное училище, служил поваром в армии, готовил обеды солдатам и офицерам, вернулся в Первоуральск и работает в столовой пятого трубноплатного цеха на Новотрубном заводе. Теперь старается вкусно кормить каждый день земляков, сооружающих по решению исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов дорогу Свердловск—Пермь.

По общему мнению строителей, условия работы здесь лучше, чем на серовской дороге, и задание будет выполнено в срок.

С. ИВАНОВ,

ПРЕОДОЛЕВАЯ СТЕРЕОТИПЫ

Еще не забыто, как руководитель трудового коллектива встречал критику, если выходила она за рамки производственных вопросов: мое дело — план, об остальном пусть заботится общественность. Немало сил и времени пришлось потратить, чтобы доказать хозяйственникам ошибочность такой постановки дела. Теперь вроде бы все осознали, что без внимания к людям, без планомерной воспитательной работы трудно рассчитывать на постоянный успех, но примеров поистине партийного, государственного отношения администратора к идеологическим вопросам у нас пока мало.

Даже на еженедельных идеологических оперативках разговор нет-нет да и сбывается на производственном: сказывается сила инерции. Но все же сегодня уже никто из руководителей партий, участков, отделов не рискнет сослаться на занятость, потому что вопрос поставлен ребром: не умеешь работать с людьми — ищи дело попроще. Так диктует политика ускорения.

На одной из оперативок обсудили, как строить идеологическую работу дальше, чтобы следовать по пути, указанному XXVII съездом КПСС. Большинство руководителей заняли верную позицию: необходимы личная заинтересованность и участие в разносторонней жизни коллектива. Кое-кто уже убедился в том на собственном опыте. Скажем,

заслушивали на оперативке отчет о работе ДСО «Спартак» председателя общества Л. В. Обухова и председателя профкома экспедиции В. Ф. Черкасова. Они одобрили отозвались о физкультурниках одиннадцатой партии, которые дружно выходят на соревнования, показывают неплохие результаты. Существенная деталь: вместе с рабочими здесь начальник партии Борис Николаевич Звездин. А личный пример — лучший агитатор.

После настойчивых нелицеприятных разговоров на идеологической оперативке стала активнее народная дружина. Опять же заслуга хозяйственников, которые перестали ссылаться на партийный и профсоюзный актив, сами выходят на дежурство либо помогают командировать организовать людей. Сообща смогли навести порядок с посещаемостью в школе работающей молодежи. Особенно ощущается внимание руководителей к вопросам гласности, о чем тоже постоянно ведем речь. Здесь хотелось бы отметить, что широкой гласности способствует наглядная агитация, ответственность за которую несет коммунистический комитет профсоюза Владимир Федорович Черкасов.

Редкий понедельник не выносим на повестку дня состояние трудовой и общественной дисциплины. Нарушителей становится меньше, но есть категория ра-

ботников, которой необходимо постоянное внимание и контроль. Однако руководители вспоминают о них лишь после очередного «ЧП». Недавно обсудили воспитательную работу в партии № 9. Начальнику Ю. Л. Евсееву рекомендовали, как лучше перестроиться.

В последнее время участники оперативки стали охотнее обмениваться мнениями, опытом. Это радует. И все-таки считаю, что возможности идеологического совещания используем не полностью. Неплохо бы провести его не в кабинете, а в трудовом коллективе. Это позволит проанализировать, какую роль играют в создании здорового микроклимата общественные органы, различные средства воспитания. До сих пор мало внимания уделяли агитаторам, стенгазетчикам. Поэтому и руководители слабо опираются на них.

Как много мы, хозяйственники, упускаем из виду, недооцениваем. Понятно, что в идеологической работе все непросто. Однако переплавить энергию замыслов в энергию конкретных действий можно, лишь мобилизовав человеческий фактор. Это побуждает требовать и от себя, и от подчиненных перестройки, которая позволит дойти до сознания каждого человека.

Б. МАРДЕР,
начальник Центральной
Уральской геологоразведочной экспедиции.

ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ



Слесарь Виктор Павлович Антонов — лучший агитатор цеха № 8 Новотрубного завода. Он не просто разъясняет на конкретных фактах огромное значение научно-технического прогресса, а сам активно участвует в нем. За одиннадцатую пятилетку новатор внес пятьдесят два рационализаторских предложения, сэкономив для цеха более пятидесяти тысяч рублей. И нынче Виктор не стоит на месте. Только одна его идея — изменение способа установки шестерен комбинированного редуктора — обернулась экономическим эффектом в 3675 рублей. Отличник рационализации и изобретательства В. П. Антонов личным примером зовет к творчеству других членов бригады. Не случайно, что именно его ученики оказались в цехе лучшими по итогам недели молодого рационализатора. Ни к кому-нибудь, а к Антонову идут люди со своими идеями, задумками. Помогает внедрить, если это стоящее дело. Подметит в человеке рационализаторскую жилку и обязательно зажжет его дельной мыслью. Умеет ладить агитатор с людьми. Индивидуальную работу ставит на первый план.

Главные требования дня: единство слова и дела, инициативу и ответственность, требовательность и взаимопомощь — взяли на вооружение и агитаторы М. А. Чуванев, В. М. Пименов. Ведь резервы ускорения под боком. Это рациональное ис-

пользование каждой рабочей минуты, рачительное отношение к материальным ресурсам, электроэнергии, строящаяся борьба за высокое качество, взаимозаменяемость друг друга. Распорядиться ими по-хозяйски, привести в действие помогли агитаторы. Взвесив все «за» и «против», вышли бригады с инициативой увеличить нормы выработки на полтора процента. Высокие темпы работы успешно выдерживают.

На XXVII съезде КПСС с новой силой поставлены задачи по усилению режима экономии. Расскажу о работе агитатора мастера смены «А» Ю. Н. Конышева. Несколько месяцев назад прокатчики, ремонтники и еще две бригады, обслуживающие стан, перешли на хозрасчет. Этому предшествовала кропотливая работа Юрия Никифоровича. Разъяснял, доказывал преимущества работы по-новому. Убедил. Хозяйский подход дал о себе знать с самого начала. Сменные задания коллектив успешно выполняет. В апреле, например, план выполнен на 102,4 процента. Нет претензий к качеству труб. Здесь самый богатый счет экономии. С начала года сэкономлено 34 тысячи рублей.

Агитаторы способствуют распространению бригадного подряда. На сегодняшний день пятьдесят шесть коллективов распределяют зарплату по КТУ. Тридцать пять бригад поддержали почин северских трубочников «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива».

Однако не все агитаторы пока поняли важность стоящих перед ними задач. Слабо поставлена агитационная работа на участке сбыта у бригадиров В. Н. Савинова и Л. В. Казакова. Не потому ли участок — «лидер» по нарушениям дисциплины.

Делая ставку на массовость проводимых мероприятий, мы зачастую упускаем из-под своего влияния людей пассивных. Сказывается старая привычка. Помочь агитаторам преодолеть инерцию вчерашнего дня — в этом вижу основную свою задачу как руководитель агитколлектива.

В. ЗАДОРИН,
руководитель агитколлектива цеха
№ 8 Новотрубного завода.

На снимке: слесарь В. П. Антонов, агитатор.

Фото А. Кадочникова.

НЕ СБИТЬСЯ С КУРСА

О ПРАКТИКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ЕДИНЫХ ПОЛИТДНЕЙ В СОВХОЗЕ «УТКИНСКИЙ»

В начале прошлого года бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос об организации идеологической работы в совхозе «Уткинский». Для резкой критики были основания: единые политдней в совхозе вообще не проводились. Было о чем задуматься секретарю партбюро И. В. Гундилову, Справедливости ради скажем, что он всего лишь за два месяца до обсуждения на бюро горкома КПСС возглавил совхозную партийную организацию.

Провели заседание бюро, на которое И. В. Гундилов и его заместитель по идеологии В. А. Медведев пришли с конкретными предложениями по улучшению организации единых политдней. Спланировали, кого из городских руководителей пригласить выступить перед трудящимися. Кому из специалистов, агитаторов совхоза с каким коллективом встретиться. Решили, что перед каждым единым политднем секретарь партбюро или его заместитель будут, например, беседовать с агитаторами, контролировать, насколько они готовы к встрече с людьми. Определили, что встречи с трудовыми коллективами будут проводиться в красных уголках отделений, Уткинской фермы.

Многое осуществили. Интересно, активно прошли встречи сельских труженников со вторым секретарем горкома КПСС В. А. Мыслициным, заведующим организационным отделом горкома КПСС В. Е. Сазушкиным, заместителем предсе-

дателя горисполкома Н. Ф. Плаксиным. После бесед с ними значительно выросла информированность сельчан о жизни города. Они яснее почувствовали, сколь велика их роль в решении городом Продовольственной программы. Множество вопросов нашлось у трудящихся к директору совхоза Г. И. Наседкину, секретарю партбюро И. В. Гундилову, главному экономисту Л. К. Данину, главному бухгалтеру Р. Г. Хазиеву.

Накопив опыт, казалось бы, партийная организация после XXVII съезда КПСС будет более энергично совершенствовать практику проведения единых политдней. Но, к сожалению, такой перестройки не произошло. Более того, майский политдень на тему «Мир без войн, без оружия — идеал социализма» был сорван.

Приспособились в «Уткинском» приурочивать к единому политдню и чтение лекций членами общества «Знание», темы которых порой далеки от тематики единого политдня. Особый разговор о привлечении агитаторов к важному мероприятию. На многих городских предприятиях к ним относятся со всей серьезностью, проводят в партийных комитетах семинары по тематике единого политдня. Агитаторы становятся надежной опорой парткома в распространении идей XXVII съезда КПСС в трудовых коллективах. К сожалению, в совхозе «Уткинский» у партбюро такой опоры нет. И. В. Гундилов называет как наиболее активную нижеследующую группу агитаторов во главе с председателем исполко-

ма сельсовета В. П. Исаковым. Но он же фигурирует в едином политдне как представитель Советской власти на селе. То есть по долгу службы проводит информационную конференцию в Нижнем Селе. Естественно, он выступал перед коллективом как хозяйственник: знакомил с достижениями отделения, ставил задачи по урожайности, привесам и т. д. Никакого особого эмоционального накала, индивидуального подхода к конкретной личности нет. А значит, нет и речи о желаемой активности человеческого фактора.

На мой взгляд, партийное бюро должно пересмотреть состав агитаторов, которым будет доверено высокое право участия в единых политднях. Это должны быть люди, имеющие опыт общения с аудиторией, авторитетные.

Горячий летний период в жизни села — посевная, затем заготовка кормов — склонен расхолодить ответственных за проведение единых политдней. Они уже сейчас сомневаются, как проводить их в горячую пору. Хотелось бы сказать: в поле, на ферме, на летнем пастбище. В дни, когда идет экзамен на трудовую зрелость настоящего хозяина, его должно вдохновить слово, имеющее четкую идеологическую направленность. Как сказал член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Е. К. Лигачев на встрече в объединении «Татнефть»: «Нам и здесь необходимо ускорение... внести в нашу воспитательную работу больше творчества, больше гибкости».

Т. ВАЖЕНИНА.

■ ИЗ ОПЫТА ПРОПАГАНДИСТА

ОТ ЗНАНИЙ — К ЭНЕРГИИ ДЕЛ

Три года после окончания политехнического института работает Ольга Владимировна в центральной лаборатории объединения «Хромпик». Работает творчески, с большой отдачей. Обратила на себя внимание и общественной активностью. Поэтому ей предложили стать пропагандистом в школе комсомольского политпросвещения. И вот уже два года О. В. Демидова выполняет это поручение.

Нынче она завершила со слушателями изучение двухгодичного курса «Актуальные проблемы современного молодежного движения». На занятиях в нынешнем учебном году все темы рассматривались в свете подготовки к съезду партии, а затем — материалов XXVII съезда КПСС. Пропагандист направляла слушателей на повседневную творческую, активную работу.

Уже на первом занятии «Все возможности и резервы — на успешное выполнение плана 1985 года и достойную встречу XXVII съезда КПСС» О. В. Демидова обсудила со слушателями повышенные сообразительности в честь партийного форума. Упор был сделан на участие в общественном смотре-конкурсе безрежиссерных.

На последующих занятиях пропагандист и слушатели анализировали, как реализуется намеченное. В качении XXVII съезда КПСС подвели итоги: все слушатели повысили профессиональное мастерство. Лаборанты научно-исследовательской и аналитической лабораторий приняли участие в общественном смотре. Девушки стали ударниками коммунистического труда. Слушате-

люб хромовой руды. Это позволило сократить время отбора проб, а значит, увеличить производительность труда.

Слушатели школы выполняют практические работы, готовят рефераты. К примеру, с помощью пропагандиста О. Шахмаева подобрала интересный материал для реферата «Международный год молодежи в свете решения актуальных проблем молодежного движения».

Занятия в школе, которой руководит комсомолка О. В. Демидова, проходят живо, интересно. Ольга Владимировна тщательно готовится к каждой встрече со слушателями, будь то лекция или семинар. И подлечные приходят на занятия для активной работы. Ведут конспекты, охотно участвуют в обсуждении тем.

О политической активности и гражданской зрелости слушателей говорит хотя бы такой факт. В числе первых на предприятии девушки выступили с инициативой о перечислении сменного заработка в фонд помощи Чернобылю.

Недавно на предприятии прошла аттестация пропагандистов. Довелось представить перед аттестационной комиссией и О. В. Демидовой. Ее работу оценили высоко.

А. ФИЛАТОВА,
редактор многотиражной газеты «Хромпиковец».

**Отдел
ОФИЦИАЛЬНОЙ
ХРОНИКИ**

С января по май в производственном объединении «Хромпик» от 172 прогулов потеряно около четырехсот человеко-дней. Увеличилось за это время число хромпиковцев, доставленных в медвытрезвитель, больше совершено на почве пьянства уголовных правонарушений. Эти и другие тревожные факты — следствие слабой работы комиссий по борьбе с пьянством, товарищеских судов, других общественных организаций, в частности, добровольного общества борьбы за трезвость. Крайне недостаточно реагирует администрация предприятия на представления городского отдела внутренних дел. Из 99 материалов отделе даны ответы о принятых мерах только на семь. Эти данные приведены на заседании исполкома городского Совета, рассмотревшего во вторник, как в объединении «Хромпик» и на динасовом заводе принимаются меры по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

Нельзя благополучным назвать положение дел и на динасовом заводе, хотя здесь в работе сформирована и действует четкая система. Слабое ее звено — недостатки в организации досуга трудящихся. Коллектив плохо информирован о мерах, предпринимаемых к пьяницам и нарушителям трудовой дисциплины.

Конкретные пути устранения недостатков определены в принятом исполкомом решении.

В сентябре прошлого года сессия Новоуткинского поселкового Совета приняла решение, направленное на дальнейшее улучшение здравоохранения. На прошлой неделе выполнение этого решения рассмотрено исполкомом поселкового Совета. Как сообщил председатель постоянной комиссии по здравоохранению главный врач больницы А. А. Старовойтов, ряд мероприятий выполнен: проведена ревизия и реконструкция отопительной системы, приобретена новая медицинская аппаратура, на заводе «Искра» с учетом настоятельных просьб трудящихся открыт зубопротезный кабинет. Но все также остра проблема кадров: для специалистов нет жилья. Намечено строительство теплицы для больницы не начато, руководители предприятий проявляют инертность. Вскрыты другие недостатки. Их устранение взято исполкомом под постоянный контроль.

Исполком поселкового Совета Билимбаево рассмотрел план работы совета социально-воспитательного комплекса, возглавляемого директором БЭЗСКИДа И. Т. Послухаевым, на летний период. План в целом одобрен. Основное внимание в нем уделено не только организации досуга населения, но и профилактической работе среди тех, кто склонен к пьянству, правонарушениям.

На заседании проанализированы итоги работы райпо в первом квартале. План товарооборота подразделением райпо Билимбаевского куста выполнен только на 98 процентов. Причина — недостаточное изучение спроса покупателей, ограниченность ассортимента товаров. Руководителям райпо предложено шире использовать возможности децентрализованного закупа.

ФОТОРЕПОРТАЖ ПРОФИЛАКТОРИЙ ДЛЯ «ФОТОНА»



Арифметика проста: для того чтобы обеспечить выполнение годового объема в 800 тысяч рублей, заводу по ремонту радиотелевизионной аппаратуры необходимо трехкратное увеличение производственных площадей. За счет чего добиться этого расширения? Коллектив предприятия избрал для решения насущной своей проблемы вариант единственно верный и эффективный — реконструкцию. Она начата на заводе в конце прошлого года и сегодня уже дала первые результаты. За счет рациональной планировки помещения, максимального использования каждого квадратного метра полезной площади удалось расширить и обновить цехи по ремонту радиоаппаратуры, цветных телевизоров, участок по ремонту черно-белых телевизоров. Дополнительно оборудовано пять рабочих мест, увеличены площади склада готовой продукции.

Отдельная комната выделена для линейных мастеров, обновлен красный уголок. А в ближайших планах администрации — организация отдельных помещений для телетайпной, комнаты отдыха, клуба радиолюбителей города.

Просторнее и светлее становится в цехе ремонта радиоаппаратуры, которая раз-

мещена на удобных стеллажах (на снимке справа). Улучшение условий труда радиомехаников прямо отражается и на качестве выполняемого ремонта. Своеобразным профилактором для «Фотонов», «Кварцев», «Горизонтов», «Рекордов» стал сегодня завод.

Один из лучших мастеров предприятия Владимир Александрович Кузбожев (на снимке слева) с удовлетворением отмечает своевременность начатых на заводе перемен.

Ныне приступим к сооружению пристройки общей площадью почти в двести квадратных метров, — рассказывает директор за-

вода А. А. Пустынников, — где разместится еще один участок по ремонту телевизоров. Необходимо интенсивнее внедрять средства механизации, нужен собственный учебный класс для подготовки квалифицированных специалистов, давно пора перевести на завод антенный участок, который находится сейчас на улице Комсомольской. Все это, безусловно, требует дополнительных площадей. Материальную базу завода не-

обходимо укреплять, все службы сконцентрировать в одном месте.

Заботы директора понятны. Ведь к концу 1990 года объем ремонтных работ здесь увеличится в 1,7 раза. С каждым годом повышается и степень сложности выполняемых услуг. Значит, в его проблемы сегодня необходимо вникнуть глубоко и с должным пониманием.

Фото Г. Синицына.

■ СПОРТ

БОЛЬШОЙ ВОЛЕЙБОЛ

Первоуральский Дворец спорта имени 50-летия ВЛКСМ болельщикам города и его гостям неоднократно дарил встречи с сильнейшими волейболистами страны.

Лишь однажды наш город позаимствовал у Свердловска несколько матчей мужского Всесоюзного первенства. Гораздо чаще мы имели возможность наблюдать за игрой женских команд. Доверяли Первоуральску целый тур чемпионата Советского Союза, международную товарищескую встречу СССР—Куба, поездок первого и второго составов сборной страны перед Олимпиадой-80 в Москве. Самые свежие воспоминания связаны с Х турниром 1983 года на приз Я. М. Свердлова, который оспаривали команды союзных республик, ведя подготовку к VIII летней Спартакиаде народов СССР.

И вот новая встреча с большим волейболом. С 3 по 9 июня на площадке нашего Дворца спорта пройдут плей-офф матчи одного из полуфиналов (второй — в Гомеле) розыгрыша Кубка Советского Союза. Одновременно участники выявят обладателя приза Я. М. Свердлова — это будет уже 13-е состязание, посвященное пламенному революционеру.

Пора представить участников соревнований. Самая именитая команда — московское «Динамо». В активе одного из старейших советских клубов (год рождения — 1926-й) — 15 чемпионских титулов и множество призовых мест как на всесоюзной, так и на международной арене. Динамовки постоянно входят в состав сборной страны. В 70-х годах наша национальная команда формировалась на базе столичного «Динамо».

В последний раз золотые медали в чемпионате СССР москвичи выиграли в 1983 году. В первенстве, завершившемся нынче в марте, финишировали седьмыми,

«Искра» (Ворошиловград) — одна из сильнейших команд Украины. Наивысший результат в чемпионатах страны — второе место в 1975 и 1978 годах. В промежутке между названными сезонами «Искра» завоевала европейский кубок обладателей кубков (1977 г.). Два года спустя ворошиловградки выбыли из высшей лиги, но быстро в нее вернулись, сразу выиграв Кубок СССР (1980 г.). После этого во Всесоюзном первенстве команда поднялась на четвертую позицию. В последнем чемпионате «Искра» была восьмой.

Челябинский «Политехник» среди сильнейших в нашей стране дебютировал в 1983 году и занял седьмое место. Клубу порой не хватает стабильности, но всегда уральские волейболисты демонстрируют изобретательную игру, что, несомненно, привлекает внимание зрителей. В минувшем сезоне девушки из Челябинска вели борьбу в турнире за «выживание» в высшей лиге и поставленную задачу выполнили, оставив за собой II место.

Примерно так же можно характеризовать другую уральскую команду — «Уралочка-2». Она только два сезона провела в первом эшелоне советского волейбола (1986 г. — 10 место). В клубе в основном набираются опыта юные свердловчанки, мечтающие выступать за главную команду родного города.

Участие в турнире опытных и молодых коллективов, присутствие в них зрелых мастеров и молодых дарований обещают увлекательное соперничество (в два круга) за выход в следующий круг розыгрыша Кубка СССР и за приз Я. М. Свердлова.

С. ПАГНУЕВ, нештатный корреспондент.

■ БЕСЕДА С КИНОЗРИТЕЛЕМ

Свет доброты

...Усталые, немного грустные, но всегда бесконечно добрые, пронзительные, человеческие глаза. Наверное, такие были у капитана Тушина — героя Бородино из «Войны и мира». А может быть, у старшины Васкова — одного из героев памятных «Зорь...» Б. Васильева или у безусых лейтенантов Юрия Бондарева... Рядовые войны — солдаты и генералы, великим своим чутьем угадавшие сзой главный и спасительный берег в жесточайшей войне. Берег, сохранивший в их сердцах вместе с правым огнем отчаяние неколебимую веру в чистое и духовное. Имя которому — доброта.

Командир партизанского отряда Локотков из фильма «Проверка на дорогах» (беспорная актерская удача Р. Быкова) из армии тружеников войны. Чуждый громких фраз, деликатный, слегка смущающийся, невысокого роста, немолодых уже лет, он мог быть до войны сельским учителем, землемером или столяром-краснодеревщиком. Интеллигент из народа. Он и в горькую, надрывную годину взвалил на свои плечи ношу едва ли не самую тяжкую, отвечая за судьбы и жизни десятков, сотен людей.

Вот бьется в истерике простоволосая селянка (М. Булгакова): отряд остался без продовольствия, голодная смерть грозит ее детям. Личная драма оглушает разум: «Выдам, — кричит она Локоткову в испуге, — выдам немцам и тебя и отряд!» Вот схлестнулись в немислимой, необъяснимой злобе товарищи по оружию, бойцы отряда — томительное ожидание, вынужденное бездействие, страх перед неизвестностью подтачивают дух, корежат даже сильные характеры. Вот срывается комиссар Петушков (А. Солоницын), свирепея на Локоткова: «Встать перед старшим по званию!» Он потерял сына и жену, он поселил в своем сердце жестокость, вытеснив то, что жило в нем до войны.

Как уберечь этих людей от непоправимых, страшных изломов в душах?

...Сложен и трагичен этот шаг к обретению права на человечность у рядового Лазарева (В. Заманский). Попав в плен, он становится пособником фашистов. Мучительно дается ему добровольный приход к партизанам. Настороженность, враждебность, а то и просто открытая ненависть встречают Лазарева в отряде. И он как должное принимает эту плату во искупление своего предательства. Локотков дает ему единственно спасительный шанс — участвовать в опасной операции по добыче провианта для отряда. Шаг великодушный, но и рискованный.

Командир принимает это решение.

Потерю каждого гражданина своей Родины — на поле орани, в голодном орде, в бездне предательства — локотков воспринимает как беду личную и страшную. И войну он ведет не только против конкретного врага, но и за человека. В этом смысле Лазарева он собирает. Сохранил для подвига во имя народа, от которого тот было отступился. И не в страхе, не в забытии — осознанно и достойно — встречает Лазарева смерть, прикрывая огнем отход партизан.

Жесткость, но не жестокость, вера, но не отчуждение — таковы полюса противостояния Локоткова и Петушкова. Драматичен этот конфликт двух людей, каждый из которых по-своему преданно и честно служит долгу, общей цели. Цена той победе заплачена немалая — 20 миллионов жизней. Именно поэтому, будто наперед зная безмерные масштабы вселенского горя, бьется Локотков за спасение каждой такой жизни.

...Был заминирован мост. И шел по мосту — редкая удача! — фашистский эшелон. И по непредвиденной случайности проходила в этот момент по реке баржа с советскими пленными. «Взрывай!» — приказал Петушков, — их нечего жалеть. Пленные — значит предатели. Но не повернул ручку детонатора Иван Егорович Локотков.

Лишь пехотным капитаном Локотков закончил войну в Берлине. И полковник со Звездой Героя на кителе, случайно встретив его в финале фильма на одной из улиц поверженного города, искренне удивился скромным регалиям своего спасителя: когда-то Локотков вывел полк из окружения. А Иван Егорович, улынувшись застенчиво, не вдаваясь в подробности фронтовых подвигов и извинившись неоднократно, пожелал помогать звезде вытягивать грузовик из канавы. По привычке своей многолетней. Пособить, поддержать, выручить, когда кто-то в беде: товарищ, деревенька родная, вся страна.

Об этом фильм Алексея Германа. Таков его герой, вровень вставший с журналистом Лопатиным и начальником розыска Иваном Лапшиным — главными действующими лицами прежних лент режиссера. Долго и многотруден путь к зрителю «Проверки на дорогах», пролежавшей пятнадцать лет на архивной полке. И тем ценнее ее простое, талантливое и честное слово, пробившееся к нам сегодня. Слово о рядовом войны. О советском человеке и его характере.

И. ДУБРОВКИН.

■ НОВОСТИ

КОМСОМОЛЬСКИЕ СУББОТНИКИ

Городской парк культуры и отдыха — любимое место проведения досуга сотен первоуральцев. Однако состояние его в последнее время справедливо вызывает массу нареканий. Вот и решили комсомольцы города привести парк в надлежащий вид. Сейчас молодежь организует здесь субботники по благоустройству. Комсомольцы завода комплектных металлоконструкций, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, производственного объединения «Хромпик», горпромторга, горншесторга очищали территорию, вели мелкий ремонт аттракционов, их покраску. Все это в свободное от основной работы время. Дел впереди очень много.

А. ЕЗЕРСКИЙ, заведующий орготделом горкома ВЛКСМ. На снимке: парк культуры и отдыха. Колесо обозрения.

Фото Г. Синицына.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 31 мая, 1 июня «ЗМЕЕЛОВ». Сеансы: 31-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час; 1-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19 час. 2 июня «ПРОВЕРКА НА ДОРОГАХ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 31 мая, 1 июня «ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ», начало в 15 часов. «ОСЕННИЙ МАРАФОН». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 31 мая, 1 июня «ИДИ И СМОТРИ» (2 серии). Сеансы: 15-30, 18 час.

Клуб филиала Новотрубного завода 31 мая, 1 июня «КАК СТАТЬ СЧАСТЛИВЫМ». Сеансы: 31-го — 18, 20 час; 1-го — 16, 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. 31 мая, 1 июня «ТРИ ПРОЦЕНТА РИСКА». Сеансы: 31-го — 19, 21 час; 1-го — 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

1 июня в 21 час творческий портрет актеров Р. Быкова и А. Солоницына.

Демонстрируются фрагменты из фильмов с их участием: «Мертвый сезон», «Мужики», «Восхождение», «Служили два товарища».

В заключение премьеры фильма киностудии «Ленфильм» «Проверка на дорогах».

Открыта предварительная продажа билетов.

ВНИМАНИЮ ВОСПИТАТЕЛЕЙ ГОРОДСКИХ ПИОНЕРСКИХ ЛАГЕРЕЙ И ПЛОЩАДОК!

Кинотеатр «Космос» с 1 июня будет временно проводить показ фильмов в Доме пионеров и школьников. 1-3 июня «КОРТИК». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час.

Принимаются заявки на коллективный просмотр фильмов по телефонам 2-15-42, 2-25-30.

1 июня в парке культуры и отдыха спектакль Свердловского театра кукол «А вы знаете, что?..» Начало в 15 часов.

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ СОЮЗГОСЦИРКА

По просьбе первоуральцев коллектив артистов Союзгосцирка 2 и 3 июня повторят программу «Салют, фестивали!». В программе участвуют лауреаты Всесоюзного конкурса артистов цирка Ольга Былинкина, Александр Цуканов, Наталья Карпенко, мастера спорта СССР братья Алексей и Николай Довженко. На манеже — африканские обезьяны дрессировщицы Ларисы Кумаргатиновой, волки и пони Галины Крипышевой, хищные животные, гималайские медведи дипломанта Всесоюзного конкурса артистов цирка Анатолия Крипышева. Весь вечер на манеже клоуны-пародисты Виктор Карпенко и Сергей Митченко.

Приглашаем во Дворец культуры и техники Новотрубного завода.

Начало 2 июня в 19 часов, 3 июня в 17 и 19 часов. Принимаются коллективные заявки.

Автошкола ВДОАМ проводит набор на курсы мотоциклистов. Начало занятий 12 июня.

Обращаться по адресу: ул. Трубников, 28, телефон 2-34-63.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 июня

- 8.00 «Время».
8.50 «Мода и эксперимент».
9.20 Чемпионат мира по футболу. Передача из Мексики. Сборная Бразилии — сборная Испании.
10.05 Сборная Франции — сборная Канады. 2-й тайм.
10.50, 14.00 Новости.
14.20 «Теория процветания» (об Ангрене-Алмалыкском территориальном производственном комплексе).
14.50 «Мамина школа».
15.20 «Отзовитесь, горнисты!».
15.55 «Притяжение земли».
16.25 «Встречи в Италии».
16.45 Мультфильм.
17.00 «Ускорение». «Земля сибирская».
17.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Бразилии. В перерыве — «Сегодня в мире».
19.20 «Не было печали». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная Канады. 2-й тайм.
21.45 В.А. Моцарт. «Маленькая ночная серенада».
22.05 «Сегодня в мире».
22.25 Перерыв.
24.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии.

«ДУБЛЬ-4»

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Слово представляет».
8.40 «Василий Буслаев». Художественный фильм.
10.00 Калининская картинная галерея.
10.25 Композиторы — детям.
11.25 «Русская речь».
11.55 «Хлеб, золото, наган». Художественный фильм.
13.00 Играет симфонический оркестр.
13.25 Мультфильм.
13.45 Выступление народного ансамбля танца «Брыулец».
14.05 «Подумаем вместе».
15.00 Велогонка дружбы стран Балтийского моря.
15.15, 17.30 Новости.
17.50 «Город на Амуре».
18.00 Свердловск. Новости.
18.10 Реклама.
18.20 Спецвыпуск программы «Перспектива».
18.50 Календарь садовода и огородника.
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Для всех и для каждого».
20.15 «Если хочешь быть здоров...».
20.30 «Время».
21.00 «Последний перевал». Художественный фильм.
22.25 Спутник телезрителя. По окончании — Свердловск. Новости.

ВТОРНИК, 3 июня

- 8.00 «Время».
8.45 Играет О. Шаров (баля).
9.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии.
10.30 Всесоюзная неделя изобразительного искусства.
11.00 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 «Коммунисты 80-х».
14.50 «Отчего и почему?».
15.20 «На земле, в небесах и на море».
15.50 В концертном зале — школьники.
16.30 «Наука и жизнь».
17.00 Крупным планом — человек.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Почта этих дней».
19.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Венгрии — сборная СССР.
20.30 «Время».
21.00 «О балете».
22.15 «Сегодня в мире».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Хожения Ерофея Хабаровова».
8.40 «Последний перевал». Художественный фильм.
10.05 «Будильник».
10.35 «Шахматная школа».
11.05 Фильм — детям «Полонез Огинского».
12.30 Образ коммуниста в советском изобразительном искусстве.
13.20 Мультфильм.
13.30 Французский язык. 2-й год обучения.
14.00 Театр А. С. Пушкина. Передача 1-я.
14.45 «Земля детей».
15.20, 17.30 Новости.
17.45 Реклама.
18.05 Писатель и читатель. Встреча писателя Л. Фомина с учащимися горно-металлургического техникума.
18.45 МОСКВА. Велогонка

- Дружбы стран Балтийского моря.
19.00 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. «Побратимы».
20.15 Телефильм «Россыпи».
20.30 МОСКВА. «Время».
21.00 Премьера телевизионного художественного фильма «Далекый голос кукушки». 1-я серия.

СРЕДА, 4 июня

- 8.00 «Время».
8.45 «Клуб путешественников».
9.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Бельгии. 2-й тайм.
10.30 Сборная Португалии — сборная Англии. 2-й тайм.
11.15 Играет Б. Феоктистов (балалайка).
11.35 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 «Уроки Бурденко».
14.40 Рассказывают наши корреспонденты.
15.10 Герои А. Рыбанова на экране. «Кортик». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.
16.35 Мультфильм.
16.45 «Мир и молодежь».
17.20 «Горькая рябина». Документальный фильм о вреде алкоголизма.
17.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Португалии — сборная Англии. В перерыве — «Сегодня в мире».
19.20 «Экран исторического фильма». «Ярослав Мудрый». 1-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Фильм-концерт.
22.15 Сегодня в мире.

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Далекый голос кукушки». 1-я серия.
9.25 Концерт Московского хора молодежи и студентов.
9.55 Премьера мультфильма телевидения Финляндии.
10.35 «Алиса в Стране чудес». Балет для детей.
11.05 «Простые сложные истины».
11.35 «Потому что я Айвар Лидак». Художественный фильм.
12.45 Концерт.
13.20 Немецкий язык. 2-й год обучения.
13.50 Театр А. С. Пушкина. Передача 2-я.
14.35 Встреча школьников с Героем Социалистического Труда лауреатом Ленинской премии вице-президентом АН СССР Ю. А. Овчинниковым.
15.15 «Музыкальный киоск».
15.45, 17.30 Новости.
17.45 «Содружество».
18.15 Свердловск. Концерт ансамбля песни и пляски Краснознаменного Уральского военного округа.
18.35 Новости.
18.45 Наш комментарий.
18.55 Домашняя экономика. «Блюда из черствого хлеба».
19.15 МОСКВА. Велогонка дружбы стран Балтийского моря.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Бельгии.
20.30 «Время».
21.05 «Далекый голос кукушки». 2-я серия.
22.05 Свердловск. Новости.
22.20 Где работать старшекласснику?

ЧЕТВЕРГ, 5 июня

- 8.00 «Время».
8.45 «Мир и молодежь».
9.20 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. 2-й тайм.
10.05 Сборная Шотландии — сборная Дании. 2-й тайм.
10.50 «Родники».
11.20 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 «Там, где Волга серебрится».
14.50 «...До 16 и старше».
15.35 «Кортик». 2-я серия.
16.45 Закон о трудовых коллективах в действии.
17.15 Дневник чемпионата мира по футболу.
17.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. В перерыве — «Сегодня в мире».
19.15 «Ярослав Мудрый». 2-я серия.
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Шотландии — сборная Дании. 2-й тайм.
21.45 Играет Ю. Слесарев (фортепиано).
22.05 «Сегодня в мире».
С 22.25 — перерыв.
24.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР. «ДУБЛЬ-4».
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Дойна».
8.40 «Далекый голос кукушки». 2-я серия.

- кукушки. 2-я серия.
9.45 Мультфильм.
10.15 Программа Чечено-Ингушского телевидения.
11.05 Фильм — детям. «Этот негодяй Сидоров».
12.10 Поэт народный артист Казахской ССР А. Днишев.
12.45 Испанский язык.
13.15 Школьникам — об охране природы.
14.00 «След на земле». Художественный фильм с субтитрами.
15.20 Новости.
15.25 Свердловск. «Курс — на интенсификацию».
15.45 Экран — детям. «У нас в гостях Петя Световоров».

ПЯТНИЦА, 6 июня

- 8.00 «Время».
8.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР.
10.15 Сборная Италии — сборная Аргентины. 2-й тайм.
11.00 Выступление ансамбля «Россианочка».
11.10 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.15 «У истоков молочной реки».
14.35 «Русская речь».
15.05 «Кортик». 3-я серия.
16.15 Очерк об ансамбле «Колокола» — участники движения борцов за мир.
16.45 «Эрмитаж». Живопись Испании.
17.15 «Что с вашим сыном?». Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма.
17.25 Дирижеры братья Думитру, Павел и Василе Гоа.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества «Позывные фестиваля».

- 19.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР.
20.30 «Время».
21.05 «Осень в Рамите».
21.15 Чемпионат мира по футболу. Сборная Италии — сборная Аргентины. В перерыве — «Сегодня в мире».
23.00 Д. Мийо. Музыка из балета «Сотворение мира».
«ДУБЛЬ-4».
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Кунгурский феномен».
8.35 Мультфильм.
9.15 «Ярослав Мудрый». Художественный фильм. 1-я серия.
10.25 «...До 16 и старше».
11.10 Концерт.
11.40 Фильм — детям. «На мысках Тишку».
12.35 «Мамина школа».
13.05 «Выходим в море».
13.25 Английский язык. 1-й год обучения.
13.55 Поэт народный артист СССР М. Магомаев.
14.55 «Милосердие, самоотверженность, гуманизм».
15.45, 17.30 Новости.
17.50 Свердловск. «Железное дело России».
18.05 Реклама.
18.15 Новости.
18.25 Слайд-фильм.
18.30 МОСКВА. «Наш Пушкин».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Нукус». Документальный телефильм.
20.00 В.А. Моцарт. Концерт № 4 для скрипки с оркестром.
20.30 «Время».
21.05 Экран приключенческого фильма. «По данному уголовному розыску».
22.15 Свердловск. Новости. Антеры и доли. Заслуженный артист РСФСР А. Катков.

СУББОТА, 7 июня

- 8.00 «Время».
8.45 Творчество юных.
9.15 «Здоровье».
10.00 «Пионерия».
10.10 «Простые сложные истины». Тележурнал для родителей.
10.40 «Народное творчество». Для всех и для каждого. О престиже профессии работников службы быта.
11.55 «Изобразительное искусство». Обзорение.
12.40 «Человек, Земля, Вселенная».
13.25 Хроникально-документальный фильм «О кино, кино». С. А. Герасимов на съемочной площадке (Свердловская киностудия).
14.25 «Сегодня в мире».
14.40 «В мире животных».

- 15.40 «Две нации». Документальный телефильм о проблемах современной Великобритании.
16.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Канады — сборная Венгрии.
18.00 Кинореклама.
18.20 Премьера фильма-спектакля Татарского государственного академического театра им. Г. Камала «Кольбельная».
20.30 «Время».
21.05 «Музыка в театре, кино, на телевидении». Композитор А. Петров.
23.10 «ДУБЛЬ-4».
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Чайки в пустыне».
8.35 Ритмическая гимнастика.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 июня

- 8.00 «Время».
8.45 Ритмическая гимнастика.
9.15 «Строительство и архитектура». Киномурал.
9.25 23-й тираж «Спортлото».
9.35 «Будильник».
10.05 «Служу Советскому Союзу!».
11.05 «Утренняя почта».
11.35 «Клуб путешественников».
12.35 «Музыкальный киоск».
13.05 «Сельский час».
14.05 Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Северной Ирландии.
15.35 «В гостях у сказки». «Приключения желтого чемоданчика».
17.10 Спортивная разминка.
17.15 «Международная панорама».
18.00 Мультфильм «Только для взрослых».
18.15 Впервые на экране ЦТ. «Избранные». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 XX Всесоюзный пушкинский праздник поэзии.
22.20 Концерт народного артиста СРВ пианиста Данг Тхан Шона.
23.15 Новости.

- «ДУБЛЬ-4».
8.00 «На зарядку становись».
8.15 «По данному уголовному розыску». Художественный фильм.
9.25 Концерт Государственного Малого симфонического оркестра СССР.
10.10 Премьера документального фильма «На берегах вленинителей Невы».
11.15 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Португалии.
12.45 «Русская речь».
13.15 Рассказывают наши корреспонденты.
13.45 «Ставка больше, чем жизнь». Художественный телефильм. 8-я серия.
14.40 «Мир и молодежь».
15.15 Программа Грузинской студии телевидения.
17.00 «Стадион для всех». О школьном уроке физкультуры. Передача 2-я.
17.30 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Н. А. Римский-Корсаков. «Снегурочка».
18.45 Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 XVII традиционные соревнования по спортивному ориентированию на приз Центрального телевидения.
20.05 Свердловск. «Семь дней».
20.20 Реклама.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 На экране — кинокомедия «Золотой теленок». 2-я серия.
22.40 Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских.